

С установлением холодной погоды в муниципальном районе Шенталинский увеличилось количество пожаров.

Так, 7 декабря горел жилой дом в селе Багана. 13 декабря случился пожар в жилом доме в селе Старая Шентала, есть один погибший. Буквально на следующий день, 14 декабря, горел жилой дом в селе Крепость- Кондурча.

Основными причинами пожаров стали элементарное несоблюдение правил пожарной безопасности, неправильная эксплуатация электрооборудования, перегрев печей.

Всего же с начала года пожарная служба выезжала на тушение пожаров 46 раз.

Уважаемые жители! Соблюдайте меры пожарной безопасности! Не оставляйте без присмотра топящиеся печи, электронагревательные приборы, не пользуйтесь неисправными газовыми приборами, электрооборудованием. Не эксплуатируйте электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции. Будьте предельно осторожны при обращении с огнём!